
Ψάχνοντας τον Sugarman -Searching for Sugar Man 

Την τρίτη εβδομάδα των φετινών προβολών της ενότητας του Δημοτικού Κινητού 
Κινηματογράφου που διοργανώνει ο Πολιτιστικός οργανισμός του Δήμου Πατρέων, σηματοδοτεί η 
παρουσίαση μιας ταινίας (ντοκιμαντέρ) η οποία έχει κερδίσει δεκάδες βραβεία σε φεστιβάλ σ’ όλο τον 
κόσμο, με  κορυφαία στιγμή αυτή της βράβευσης  το 2013 με Όσκαρ καλύτερου ντοκιμαντέρ.  

Τίτλος της ταινίας Ψάχνοντας τον Sugarman (Searching for Sugar Man) σε σκηνοθεσία  Μαλίκ 

Μπεντζελούλ.  Το «Ψάχνοντας τον Sugarman», ξαφνιάζει και συγκινεί το κοινό σε όλες τις χώρες 

που προβλήθηκε, καθώς  οδηγεί τον θεατή να ανακαλύψει τον πιο άγνωστο-διάσημο μουσικό στον 

κόσμο, τον Σίξτο Ροντρίγκεζ, εκτοξεύοντας την καριέρα του χαρισματικού καλλιτέχνη, ο οποίος σήμερα 

στα 70 του χρόνια, δίνει την μια συναυλία μετά την άλλη.  

Δεν είναι τυχαίο, ότι έχει ενθουσιάσει κοινό και κριτικούς όπου και αν έχει προβληθεί. Κοινό το οποίο 

βγαίνοντας από την αίθουσα έχει παρατηρηθεί να μιλά για την απίστευτη ιστορία του Ροντρίγκεζ και 

τρέχουν να ακούσουν ξανά και ξανά τα τραγούδια του. Πρόκειται για μία ταινία πλούσια σε 

συναισθήματα και σε σκέψεις για την έμπνευση, την ελπίδα, την επιτυχία, την διασημότητα, την ίδια τη 

ζωή, και την απίθανη μουσική του Σίξτο Ροντρίγκε 

Η ταινία θα προβληθεί στις 9.30 το βράδυ την Τρίτη 22 Ιουνίου, στο αίθριο του παλαιού Δημοτικού 

Νοσοκομείου. Θα επαναπροβληθεί την Πέμπτη 24 Ιουνίου στη Βούντενη και την Κυριακή 27 Ιουνίου 

στο Γηροκομειό. 

Η ταινία 

Στο τέλος τους δεκαετίας του ’60, δύο σημαντικοί μουσικοί παραγωγοί ανακαλύπτουν έναν 
άγνωστο μουσικό σε ένα μπαρ του Ντιτρόιτ. Εντυπωσιασμένοι από τους συγκινητικές μελωδίες του και 
τους προφητικούς του στίχους, ηχογραφούν μαζί του ένα άλμπουμ, που πιστεύουν ότι θα τον κάνει τον 
μεγαλύτερο καλλιτέχνη τους εποχής του. Το άλμπουμ αποτυγχάνει παταγωδώς εμπορικά, ο καλλιτέχνης 
μένει στην αφάνεια, ενώ γεννιούνται φήμες για δήθεν αυτοκτονία του επί σκηνής….  

Παρόλα αυτά, μια πειρατική ηχογράφηση του άλμπουμ φτάνει από την Αμερική στην Νότια 
Αφρική, όπου γνωρίζει εκπληκτική επιτυχία, κάνοντας εκεί τον μουσικό αυτόν πιο διάσημο από τους 
Rolling Stones και τον Elvis Presley  

 Xρόνια αργότερα, δύο Νοτιοαφρικανοί θαυμαστές του καλλιτέχνη αποφασίζουν να 
αναζητήσουν τον ήρωά τους που έχει αλλάξει το μουσικό τοπίο τους χώρας τους. Η έρευνα τους οδηγεί 
στην πιο απίστευτη ιστορία που θα μπορούσε κανείς να φανταστεί : την αληθινή ιστορία τους ζωής του 
μουσικού Σίξτο Ροντρίγκεζ.  

https://www.imdb.com/title/tt2125608/?ref_=vp_vi_tt 

https://www.youtube.com/watch?v=6N-gW8knR7g&t=1s 

http://www.filmtrade.gr/movies/psachnontas-ton-sugarman/ 
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